

## TERVEZETT PROGRAM

13:00-14:45

### **SZAKKÉPZŐ INTÉZMÉNYEK KÉPVISELŐINEK**

Szakképző intézmények, szakképzésbe bekapcsolódó egyesületek, szövetségek, vállalkozások, munkaadói, munkavállalói szervezetek, kamarák, pályatanácsadással foglalkozó szervezetek, stb. képviselőinek

A Leonardo programról – szakmai gyakorlatok és oktatói tanulmányutak, nemzetközi partnerségek

Projektbemutató: tippek egy sikeres Leonardo projekt koordinátorától

15:00-17:00

### **KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK KÉPVISELŐINEK**

Óvodák, alap- és középfokú oktatási intézmények, kollégiumok képviselőinek

A Comenius programról – iskolai együttműködések, tanári tanulmányutak

Projektbemutató: tippek egy sikeres Comenius projekt koordinátorától

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges. A jelentkezéseket a beérkezés sorrendjében tudjuk figyelembe venni. Jelentkezés a Tempus Közalapítvány honlapján: [www.tka.hu](http://www.tka.hu) – Rendezvények menüpont alatt.

### **Miért érdemes pályázni?**

- A résztvevők, tanárok és diákok egyaránt a gyakorlatban is megtapasztalhatják, mit jelent az Európai Unió polgárának lenni
- A gyerekek nyelvi készsége, motivációja jelentősen nő
- A tanárok új szakmai kapcsolatokat építhetnek, szakmai-módszertani ötleteket cserélhetnek
- Az iskola élő nemzetközi kapcsolatai hozzájárulhatnak az oktatás minőségének emeléséhez és az intézmény kedvező megítéléséhez, vonzóvá tehetik a beiratkozók számára
- Egy sikeres együttműködés az iskolán belül akár egy hosszú távú stratégiai fejlesztés alapja is lehet

### **Pályázni egyszerűbb, mint gondolná!**

A tájékoztató napon részletesen bemutatjuk a pályázati lehetőségeket, hogy megfelelő formát találjunk minden ötlet, pályázati elképzelés számára.

A pályázati kiírás mellett részletes, magyar nyelvű útmutató áll a pályázók rendelkezésére. Minden pályázati dokumentum és segédanyag letölthető a Tempus Közalapítvány honlapjáról: [www.tka.hu](http://www.tka.hu)

Az érdeklődők ingyenes pályázatíró szemináriumokon vehetnek részt, ahol megismerhetik az alapvető pályázati feltételeket, és gyakorlati tanácsokat kapnak a projektek megtervezéséhez.

### **Comenius: közoktatási pályázatok**

A Comenius program az oktatás első, érettségig terjedő szakaszára összpontosít, az óvodáktól a középiskolákig (a szakképző intézményeket is ideértve) minden közoktatási intézménynek nyújt pályázati lehetőségeket. Egyrészt az iskolai élet szereplőit (diákok, tanárok, iskolavezetés),

másrészt az iskolán kívüli közösséget (pl. szülői szervezetek, civil szervezetek, önkormányzatok, üzleti szektor, társadalmi partnerek) is érinti. A részt vevő intézmények Európa több országából nemzetközi együttműködés keretében együtt dolgoznak valamilyen közös témán, a pedagógusokat és a gyerekeket is bevonva. Projektaláalkozók, diákeserek, módszertani tapasztalatok megosztása, projektmunkák készítése (művészeti alkotások, közös előadások, honlapok, kiállítások, albumok, stb.), tanárok és a gyerekek nyelvi felkészítése mind-mind része lehet a támogatott tevékenységeknek.

### **Leonardo da Vinci: szakképzési pályázatok**

A Leonardo da Vinci program a szakképzés fejlesztésének segítségét hivatott szolgálni, vagyis hogy növelje a szakképzés vonzerejét, minőségét és teljesítményét.

A három nagy pályázattípusa közül a mobilitási projektek keretében fiatalok, munkavállalók vagy éppen munkanélküliek tölthetik szakmai gyakorlatukat egy külföldi fogadó intézményben, ahol munka és szakmai tapasztalatot szereznek, fejlesztik nyelvi és kommunikációs készségeiket, illetve oktatók vehetnek részt szakmai tanulmányúton/tapasztalatcserén, hogy a későbbiek folyamán lehetőségük legyen saját vagy akár az egész iskola képzési módszertanának fejlesztésére. A 2 éves partnerségi projektek során több ország iskolái, szakképzésben érintett szervezetei működnek együtt, egy adott témára koncentrálnak. Az együttműködés eredménye lehet tanulmány, honlap, CD, konferencia, képzési anyag stb. A harmadik, innováció transzfer pályázattípusban pedig a jó gyakorlatok átvételével a szakképzési intézmények a képzési tartalmak, és általában a képzések minőségének javításával az európai szakképzési rendszerhez való kapcsolódásukat erősíthetik.

További részletes információért látogassa meg honlapunkat a [www.tka.hu](http://www.tka.hu) címen vagy keresse ügyfélszolgálatunkat az (1) 237 1320 számon.